k1 és ko két egymast nem metsz6 kor. Bizonyitsuk be a kovetkezdket:

Ha P-nek és @-nak ky és ko-re vonatkozo hatvanyai megegyeznek: h(P, k1) = h(P, k2) és h(Q, k1) = h(Q, k2), akkor

a) PQ L OO0, ahol O1 és Oy a korok koézéppontjai.

b) PQ minden pontjanak és csakis PQ) pontjainak ugyanaz a k; korre vonatkozo hatvanya, mint kg korre vonatkozo
hatvanya.

c) Ha a k kor kq-et és ko-t is metszi, akkor a k és k1 hatvanyvonala a k és ko korok hatvanyvonalat PQ-n metszi,
vagy azzal parhuzamos.

Hogyan szerkeszthets meg ezek szerint két egymast nem metsz6 kor hatvanyvonala?



